



State of Wisconsin
2009-2010 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

**ASSEMBLY AMENDMENT 2,
TO 2009 ASSEMBLY BILL 780**

Prepared by the Legislative Reference Bureau
(May 4, 2010)

In enrolling, the following corrections were made:

1. Page 1, line 2: delete lines 2 and 3 and substitute:

“1b. Page 1, line 10: delete “and”.

1c. Page 1, line 10: after “authority” insert “; and making an appropriation”.

***NOTE: Adjusts item 1. of assembly amendment 2 to accommodate item 1. of assembly amendment 1. The substance of both items remains unchanged.

2. Page 1, line 5: delete “**SECTION 14p. Nonstatutory provisions.**”.

***NOTE: Deletes a redundant bill section heading. Item 3. of assembly amendment 1 also inserts a bill section heading to introduce nonstatutory provisions.

3. Page 1, line 6: delete “(1)” and substitute “(1m)”.

***NOTE: Renumbers a nonstatutory provision, from “(1)” to “(1m),” because item 3. of assembly amendment 1 inserted a different nonstatutory provision numbered “(1)”.

(END)